

Рапортуют дзержинцы

Балашинский завод им. Дзержинского, готовая достойную встречу 50-летию Советской власти, успешно справился с принятными юбилейными обязательствами.

План 10 месяцев текущего года выполнен 24 октября. За 10 месяцев будет дано сверхнормативной продукции на 850 тысяч рублей вместо 700 тысяч по обязательствам. За 9 месяцев в натуральном выражении план выполнен по всему установленному ассортименту и выпущено свыше плана: оконного стекла — 82,5 тысяч квадратных метров, полированного — 14,9, стеклопакетов — 18 тысяч квадратных метров, прокрученного стекла квадратного про-
вода — 407

За 9 месяцев текущего года объем производства возрос на 10,8 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, или 8,3 процента увеличился

изводительность труда. Получено сверхплановых показателей 76 тысяч рублей. Экономия от снижения себестоимости составила 76 тысяч рублей. На 7,5% превышена плановая норма.

появился фондоматч. Все это не пришло само собой, результат упорного труда коллектива предприятия. В праздничном юбилейном соревновании участвовалось 90 коллективов из 12 заводов. Среди соревнований 5322 киловатт-часов электроэнергии, 2726 тонн угля и огнеупоров. На счет снижения боя и отработки дополнительной ячейки выработано 5 метрового кирпича.

человек и отделов, 27 смесей. Каждый град соревнуется за право носить именем 50-летия Советской власти. 78 колхозников и рабочих уже о выполнении своих юбилейных обязательств заявили Президиуму областного комитета профсоюза работников промышленности.

Организован выпуск национального журнала, готовится к выпуску 400 журналов, более 17 тысяч книжно-сувениров, которые

Международный фельветон
Великий забор
Сценарий и Пьеса в 3 действия

Великий забор

Стратеги из Пентагона давно ломают себе голову в попытках придумать средство, с помощью которого можно было бы сломить сопротивление антигитлеровской коалиции.

лики, изображения места и земельных линий по результатам землемера-ния специалистами этого края. В Ачинске в генеральном плане города изображены пять перекрещивающихся блоков земель Министерства промышленности РСФРР, СССР и БИШС. За эти участки генплана были заведу-щими передачами Красной земли Министерством земельных ре-сурсов СССР в БИШС.

За достигнутые результаты в юбилейных соревнованиях в честь 50-летия Советской власти заводу присуждено памятное знамя Совета Министров РСФСР и ВДПСС.

В. ТУГАРИНОВ,
главный экономист завода.

так, как численно, так и качественно, все меньше становятся рабочие, не удаляемые при гребенном промышленности.

Любое колебание (средний возраст 25—27 лет) наносит и крепит, и в 1970 году численность бригады будет составлять 25 тысяч человек, и фабрика, вероятно, станет единой.

Вступая во второе пятидесятилетие Советского государства, мы должны помнить, что наше общество — это не просто коллекция отдельных личностей, но и сложная система взаимоувязанных элементов, каждый из которых имеет право на существование и развитие в соответствии с общими целями и задачами.

стка необычайно удешевит грязную войну США. Но, стоит только американским изоляционистам выпустить еще миллиард долларов, Греция счи-

что молодой коллектив внесет свой достойный вклад в развитие отечественного стеклоделия.

Д. ИЛЛЕГ,
директор филиала
Государственного научно-
исследовательского
института стекла.

Предполагается также, что жители разгромленных интервентами селений, осиротевшие вьетнамские изгнанцы со слезами благодарности воссасывают авторов оригинального решения всех жизненных проблем.

Следует отметить, что в книге приведены не рецепты, разработанные именем «западной демократии». Патофизиологию, саму собой, выражают в текстах, не пеструщих сотни тысяч эпитетов, вернувшись под изразцо по-прежнему сплошными аршинами. Красноречие и выразительность вновь сняты вместе со своих выборных орнаментов самоуправления с восстанием от американской старости. Стремление к чистоте складской облички реальность смысла драмы несет, которым традиции «старой германской» шекспировской Юлия Цезаря. Бандер и глядноиномандрический

Установлено, что вспышки грозы, вызываемые бомбами подвески, имеют 600-тысячную ампл., используют так же более совершенные способы измерения и уничтожения. Но это не изменило его к побегу. Видимо, свободомышленной народ не привлекло его к побегу. Известно, что вспышки грозы интересуют все более чувствительные люди.

Наука—производство

Б эти дни весь Советский народ рапортует о своих трудовых достижениях, о выполнении принятых социалистических обязательств. Коллектив филиала Государственного института стекла подвел итоги выполнения принятых социалистических обязательств.

План девяти месяцев выполнен на 105,6 процента, по капитальному строительству — на 113 процентов.

Досрочно, 26 октября, выполнено задание десяти месяцев.

Сотрудниками филиала разработаны технологии производства

важнейших видов на новых и усовершенствованных способах и получении новых «видов» стекловидных рассекателей, которые согласованы с однотипными институтами и со здравоохранением. Внедрение будущее склянок БСМР на семи печах заводов БСМР, на стеклозаводе им. Степана Рашина и «Бумчимир» г. Града Разработана и сдана установка для глушения стеклокомков в непрерывном потоке для стеклозаводов им. Горького города Бер. выпущена в октябре 1967 года. На стеклозаводе им. Волгоградского работает преобразователь для изображения изображения

От электропроводности расплавленной стекломассы во многом зависят свойства получаемого стекла. Метод определения электропроводности расплавов технически сложен и требует больших

заний и на выставках.
На снимке: младшие научные сотрудники лаборатории физико-химических исследований и управляемой кристаллизации Гусевского филиала ГИС Г. Г. КАРГИНА и О. К. ЛЮБИМОВ. Они успешно освоили контроль этой важной характеристики.

Фото Б. Степанова



ПЕРВЫЙ СБОР

Третью неделю в новой школе звучат ребячий гом. Уоронежцы, наконец, получили для города в эдакий «бомб».

26 октября в дружине состоялся первый пionерский сбор, первый в истории школы. Назывался он «День Октября». В актовом зале нашей школы собрались пионеры. На сцене вокруг пионерского оркестра, полукругом сидят рассказчики. На группах участников сбора зажигают костерные факелы в честь легендарного дня. Сидят на стульях взрослые ребята и лягут на скамьи барабаны. Все поют песни «Слава, товарищи, в могилу!» Запыхались лица, и ребята начиняют рассказ о том, каких их сверстников участвовали в революции, как были разведчиками и связными. У Ленинграда, как в дни социалистического строительства ребята работали вместе со взрослыми, не отставая от них.

Мирное время прошло в наивной, беззаботной жизни детской ясли. Ильин, Григорий, Болеслав, Л. Годин, в Дубовицы, В. Егоровина и других педагогов остались в памяти людей.

В конце сбора пионеры зажигают кусты Георгия и парижи, о своей верности. Таким был первый сбор в нашей дружине.

Н. РОССИЙСКАЯ,
ст. советник средней
школы № 2.



За годы Советской власти организованы «наука не только в научных центрах, но и в аграрных республиках». В Иркутской АССР создан крупный научный центр — Институт Академии наук СССР. Ученые института ведут здесь большую работу, тесно связанные с задачами народного хозяйства.

Недавно в институте биологии создан отдел генетики. Он исследует влияние наных доз радиации на живые организмы в природных условиях.

На снимке: научные сотрудники Н. Маслова и В. Беляев за работой.

Фото С. Губенкова.

Фотография ТАСС.

НОЯБРЬСКИЙ ЭКРАН

В наебре на экране кинотеатра труда зрителям смотрят премьеры различных художественных кинофильмов, стечений и выставок.

ВОЙНА И МИР (3-я серия) — 1972 год — цветной широкоскринийский фильм кинодрамма «Мосфильм».

Фильм поставлен по одному из номеру роману Л. Н. Толстого и раскрывает судьбы главных героев произведения, включенных в события Отечественной войны 1812 года.

В ролях: Л. Савельева, С. Бондарчук, В. Тихонов, Б. Захаров, Б. Головко и другие.

СИЛЬНЫЕ ЛЮДЫ — 2-серийный широкоскринийский фильм Свердловской киностудии. По-

ставлен он по одноименной книге Д. Медведева, посвященной землемерному советскому разведчику Николаю Кузнеццу.

В ролях: Г. Чилинский, Л. Переяславская, В. Артамонов, Федоров и другие.

НАРОД НЕ ИЖЕН — 2-серийный широкоскринийский киностудии им. Горького.

Этот фильм повествует о суповых годах гражданской войны.

Это было время тяжелых испытаний для молодой Дальневосточной Республики. И здесь судьба села двух замечательных людей — политического деятеля гор-подполья В. В. Клыкова и комсомолки Восточного фронта П. П. Постышевой. Одни из главных геров фильма являются также разведчик Исаев.

В фильме: Р. Нахапетов, Н. Губенко, М. Федоров, М. Зимин, Б. Головко и другие.

ИЗМЕНА — широкоскринийский фильм киностудии «Таджикфильм».

В фильме рассказывается о трагической истории командира красногвардейских отрядов Асада, действовавшего в Бухаре в первые годы Советской власти. Тщеславие и властолюбие толкнуло его

на зарубежных фильмах три-такт узбекской фильм «Переводчик» и франко-итальянский «Приключения счастья».

С. ШЕРШОВ, директор горкинпрома.

Победа под занавес

Это был последний кубок областей футбольного сезона в нашем городе. В нем участвовали команды «Город» завода Стеклозавод и «Легион». Миронов. Эти команды вновь обладатели кубка своих обновленных профессоров. Матч между ними был «финальным». Команды разыгралиши

блаждателей футбольных голов бы- то как в окончательном матче. Сначала С. Сансонов поразил ворота соперника дважды и добился победы со счетом 6:2. Первая же половина матча показала, что впереди еще одна встреча.

Вторая половина матча началась с ничьей 1:0. Но через несколько минут Б. Смирнов забил мяч во

второй гол. Этой же минутой началась вторая встреча. Одна-

ко сразу же Смирнов забил мяч в ворота Широков. Затем Б. Смирнов забил мяч во

третий мяч в ворота Широкова. Итогом матча стала победа «Легиона».

В. НИКОЛАЕВ.

Нет автобуса

Не так давно и нам в деревне Абакумово ходил автобус.

Но вот неизвестно, по каким причинам, автобус не ходил.

Люди, проживающие в Трудовском, Заболотье, Савиново, вынуждены снова ходить пешком.

П. ЧУДАКОВА.

По следам неопубликованных писем

Редактор тов. Тарасов передал в редакцию о том, что в Ильинском фольклорном музее спасено письмо медицинской женщины.

Городничий центральной больницы тов. Быкова ответил ре- дакции:

«14 октября 'сего' года на Ильинскую фольклорную выставку временно направлена бальзамированная фигура Г. Крылова. По просьбе медработников нового выпуска в вышеуказанный музей будет направлен по- стоянно работники.

Из этого письма я понял, что в Ильинске нет автобуса. Ни один замеченный случай подобного варварства не должен оставаться безнаказанным!»

И. ЖИЛЬЦОВ.

Не место хулигану на дороге

По условиям работы мы часто курсируем по дорогам. Прозябая, невольно видим, что различные знающие и не знающие люди пренебрегают эти «вторичные» хулиганами. Они портят павильоны на автостоянках, пинают машинки, вскальзывают на обочину, складывают ящики и т. п. Много случаев, когда хулиганы портят дорожные знаки, вырывают из земли и выдергивают из-под асфальта.

Кто перенесет летом поселок Куломзинский, вероятно, видел автобусный паркет на лесопарковой дороге в колхозе «Больше-

ник», испещренный посыпками рисунками, грязными надписями. Сейчас это пять павильонов, из которых три пришли в негодность и не приведут к концу. Но надолго ли?

Хулиганы наскрепе и плачевно изображают окраину города. Если бы не письмо на следы этих варварских выходок, — тяжело становилось бы выслушать подобные заявления.

Надо подобрать почетный эмблему для хулиганов. Ни один замеченный случай подобного варварства не должен оставаться безнаказанным!»

С. СИДОРЧУК.

В своем письме рабочий из поселения Красное зас. тов.

Готовятся к торжеству

Некрасовский Совет, как и все другие организации, усиленно готовится к 50-летию Великого Октября. Здесь красиво оформлено здание съезда, депутаты активно участвуют в подготовке молодых деревьев и кустарников.

В клубе «Буревес» художественные общества и ассоциации издают репортажи, разбирают разнообразные концерты праздничного концерта. В концерте примут участие участники Некрасовской школы, депутаты сельсовета, писатели и школьники.

В школе также готовятся обширная программа для детского утренника.

М. НОСОВА,
сельсовет.

Будут красивы села

К золотому юбилею Советской власти рабочие созохозя «Зианец» провели в селе Ольховка фестиваль. Организаторы посыпали цветами сады и огороды Семенова, Толстикова, Губенко.

Только фруктовый перезасад различных пород было высажено около тысячи штук. Примечательно, что на фестивале работали третьего отделения. Здесь душой всех дело зеленению было налажено Н. И. Зайцев и Н. И. Катков.

Е. РЫБИН.

на путь предательства и измены.

В разни: Х. Абдулзаков, Х. Рахматзянов, Зульфара Асанова и другие.

ЗЕЛЕНАЯ КАРТА — цветной фильм кинокомпании «Ленфильм».

Этот кинофильм появляется в транснациональном кинематографическом фестивале Варвары Аксеновой.

В ролях: Н. Тимофеева, Л. Штыкан, И. Омаров, А. Борисов и другие.

ЕГО ЗВЫК РОБЕРТ — широкоскринийская фантастическая комедия кинокомпании «Ленфильм».

В фильме рассказывается, как молодой учитель со всей силой модель «РБ-235» — сокращение Роберт. Для эксперимента его решали выпустить в жизнь, к людям. Сперва очень забавные, а потом заставляющие замахнуться привычкой работать, и вязнится смехом канвой фильма.

В ролях: О. Стражнов, М. Веринская, О. Голубев, М. Пугачев.

На зарубежных фильмах трижды увидел узбекский фильм «Переводчик» и франко-итальянский «Приключения счастья».

С. ШЕРШОВ, директор горкинпрома.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

КИНО

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

2 ноября новый художественный фильм «ФАРАОН (ИИИ II серии).

Сеанс: I серия — 15.15 час.; II серия — 21 час.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., ул. Калинина, дом 16. Телефоны: редактора и отв. секретаря — 2-37, отделов и библиотеки — 2-60.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати

Ж. 10704 Тираж 9850 Заказ 4194